

జిల్లాల వారీగా ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్

రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

WANTED

తెలంగాణ అస్తిత్వానికి మార్గదర్శిగా, ప్రజా గొంతుకగా మీ ముందుకు వస్తున్న "వారధి తెలుగు దినపత్రిక" లో పనిచేయుటకు ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరోలు/ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ / మండల రిపోర్టర్లు ను ఆహ్వానిస్తోంది. అనుభవం, తెలుగు భాషపై పట్టు ఉన్న వారు.. ఆసక్తి గల వారు సంప్రదించవచ్చు.

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు: 9492580091

వారధి

తెలుగు దిన పత్రిక

www.varadhineews.com

సంపుటి : 1
సంచిక : 76
గురువారం
21.11.2024



భవనం

ప్రమాదం జరక్కూడా కూల్చివేతలు పరిహారం చెల్లించి కూల్చాలన్న ఓనర్



గద్దెనెక్కేందుకు ఇప్పారీతిన హామీలు

హిమాచల్ సర్కార్ తీరుపై కేబీఆర్ విమర్శలు



కాంగ్రెస్ నేత చిదంబరానికి హైకోర్టులో ఊరట

జనవరి 22కి వాయిదా

చిల్లరగా మాట్లాడుతున్న రేవంత్

సిఎం అన్న విషయం మరచి మాటలా అబద్ధాలు, మోసాలతో అధికారంలోకి వచ్చారు మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



చలి పంజా



హెచ్చరిస్తున్న వాతావరణశాఖ అధికారులు

హైదరాబాద్ వాసులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచన

హైదరాబాద్, నవంబర్ 20: హైదరాబాద్ వాసులకు హైఅలర్ట్.. రాబోయే వారం రోజుల పాటు ఎముకలు కొరికే చలి గ్యారంటీ.. ఇప్పటికే రెండు మూడు రోజుల నుంచి సిటీలో పాటు నగర శివారుని కోల్డ్ వేప్ కమ్మోశాయి. ఇదే వెడర్ మరో 8 రోజుల పాటు ఉంటుందని వాతావరణశాఖ అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు. దీంతో ఇటు చలి.. మరోవైపు సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభించే ఛాన్స్ ఉండటంతో నగరవాసులు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. హైదరాబాద్ పై చలి వగబట్టింది. జంటనగరాల్లో చలి తీవ్రత పెరిగింది. నగరశివారులో గత రెండు, మూడు రోజుల నుంచి కోల్డ్ వేప్ వణికిస్తున్నాయి. ఇది మరో వారం రోజుల పాటు కొనసాగే అవకాశం ఉంది. చలి తీవ్రత మరింత పెరిగే

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో షుద్ధపాయిజన్



- వాంతులు, విరేచనాల బారిన పడిన విద్యార్థులు
- మాగనూరి జిడ్డి హెచ్ ఎస్ లో ఫుటన
- పలువురి పరిస్థితి విషమం
- అసుపత్రికి తరలించిన ఉపాధ్యాయులు
- ఫుటనపై హాల్ సీరావు ఆగ్రహం



యాదాద్రి ఆలయ గోవురాలు స్వర్ణమయం



గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ పై హైకోర్టు విచారణ 26వ తేదీకి కోర్టు వాయిదా

ట్రక్కులకు నిప్పు పెట్టిన మమోయిస్సులు

- ట్యూబ్ కోల్ ప్రాజెక్టు పనులు సాగారంటే చర్యలు జరపాలని కరపత్రాలు
- జార్జంట్ లోని లతేశ్వార్ జిల్లాలో ఈ ఫుటన



నువ్వెంత చేశావో.. నేనెంత చేశానో చర్చిదామా? వచ్చే దమ్ముందా కెసిఆర్!

భూసేకరణ కుట్రలో కేబీఆర్ ఊచలు లెక్కించాల్సిందే

- లగచర్లలో అధికారులపై దాడులు
- అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్న బిఆర్ఎస్
- భూసేకరణ లేకుండా అభివృద్ధి అసాధ్యం
- వేములవాడ సభలో రేవంత్ వ్యాఖ్యలు



- వేములవాడ రాజనన్ననూ మోసం చేసిన కెసిఆర్
- పదేళ్లలో చేయలేని పనులు చేస్తుంటే నొప్పెందుకు
- స్థానిక ఎన్నికల్లో మీ సంగతి మరోమారు చూస్తాం
- కేబీఆర్ ఎందాక ఎగురుతాడో చూస్తా
- రంగనాయక్ సాగర్ భూముల్లో హాల్ సీ ఫామ్ హౌజ్
- అందరి లెక్కలు తీస్తున్నాం.. భరతం పడతాం
- వేములవాడ విజయోత్సవ సభలో సిఎం రేవంత్

వేములవాడ, నవంబర్ 20: ప్రజలనే కాదు.. వేములవాడ రాజనన్ననూ కేసీఆర్ మోసం చేశారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రుణమాఫీని అభినందించాల్సింది పోయి విమర్శిస్తారా? మీరు చేసిన రుణమాఫీ.. మేము చేసిన రుణమాఫీ వివరాలు బయటకు తీసి చర్చకు పెడదాం. కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే రుణమాఫీ లెక్కలు తీసి చూపిస్తాం. పదేళ్లలో మీరు చేయలేని పని మేం చేస్తుంటే మీకు నొప్పి ఎందుకు? మీ నొప్పికి మా కార్యకర్తల దగ్గర మందు ఉంది.. త్వరలోనే పెడతారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మీ సంగతి తేలుస్తాం అంటూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఘాటు విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణను దోచుకున్న కేసీఆర్ ను గద్దె దించాలని సిరిసిల్ల పాదయాత్రలో నిర్ణయించుకున్నానని



పట్నం నరేందర్ రెడ్డి తెర్రరిస్తా?

- కేబీఆర్ పార్కు వద్ద వాకింగ్ చేస్తున్నప్పుడు ఎందుకు అరెస్టు చేశారు?
- ఉగ్రవాదిలా ఎందుకు అదుపులోకి తీసుకున్నారు..?
- నరేందర్ రెడ్డి అరెస్టుపై ప్రశ్నించిన హైకోర్టు

కలుపుమొక్క కాదు.. కెసిఆర్ కల్పవృక్షం

- అడ్డదారుల్లో సిఎం అయిన రేవంత్ రెడ్డి
- వరంగల్ లో తిట్ల పురాణం తప్ప ఏముంది
- మాజీమంత్రి హాల్ సీ రావు విమర్శలు



మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన సాధన దిశగా కృషి చేయాలి

ఇందిరా మహిళా శక్తి ద్వారా మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలి... జిల్లా కలెక్టర్ బాధావత్ సంతోష్

హార్వేర్ షాప్, రోజురాణి 150000 రూపాయల రుణం ద్వారా యేర్పాటు చేసిన రవి ఫోటో షాప్ లను కలెక్టర్ సందర్శించి...



శ్రీనిధి రుణం ద్వారా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ...

మిల్లర్లు వరి ధాన్యం అన్నోడ్ చేసుకోవాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి వారధి న్యూస్, పెట్టెరు : బుధవారం పెట్టెరు మండల పరిధిలోని చెలిమిట్లలో...



కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యంలో సప్లై గిరి ఇండస్ట్రీస్ ను కలెక్టర్ తాలు లేకుండా చేసేందుకు ఫ్యాన్లు, సహా సరిపడు గన్ను బ్యాగులు, వచ్చే ధాన్యం దింపుకోవడంలో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అనే విషయం పై ఆరా తీశారు. పీపీసీ ల నుంచి వచ్చే ధాన్యం తేమ శాతం సరిగ్గా ఉంటుందా లేదా అని చెక్ చేశారు. మిల్లర్లు ధాన్యం దింపుకున్న తర్వాత తప్పకుండా ట్రాక్ షీట్ పత్రాన్ని ఫోటో తీసి పిపిసీకి పంపాలని నూచించారు. వారు ఫోటో పంపితేనే రైతులకి సకాలంలో నగదు అందుతుందని, లేదంటే రైతులకు నగదు అందడంలో ఆలస్యం అవుతుందని చెప్పారు. కాబట్టి రైతులకు ఇబ్బంది కలగకుండా మిల్లర్లు ధాన్యం అన్నోడ్ చేసుకున్నట్లుగా ట్రాక్ షీట్ ఫోటో పంపాలన్నారు. ఎఫ్ సి ఐ కి ఇవ్వాలిని పెండింగ్ సీఎంఆర్ త్వరగా అప్పగించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎల్ సమై అధికారి కాశీ విశ్వనాథ్, పెట్టెరు తహసీల్దార్ లక్ష్మి, వ్యవసాయ అధికారులు, పీపీసీ ల ఇంచార్జీలు పాల్గొన్నారు.



ఆదివాసి గిరిజన మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలి

ఇటీవల ప్రాజెక్ట్ లభికారి బి.రామారావు వారధి న్యూస్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి: ఆదివాసి గిరిజన మహిళలు సూక్ష్మ చిన్న తరహా పరిశ్రమల ద్వారా స్వచ్ఛితో జీవనోపాధి పెంపొందించుకుంటున్న మహిళలు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానానికి వచ్చే భక్తులకు ఆకర్షించేలా వస్తువులు తయారు చేసి సరసమైన ధరలకు అమ్మకాలు జరిపి గిరిజన వస్తువుల పేర్లు ఖండం తరాలకు వ్యాప్తి చెందేలా చేసి జీవనోపాధి పొందాలని ఐటీడీపీ ప్రాజెక్ట్ అధికారి బి. రామారావు అన్నారు. బుధవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ఆవరణలో దమ్మక్క లయాబిలిటీ గ్రూప్ గిరిజన మహిళలు ఎం ఎస్ ఎం ఈ యూనిట్ ద్వారా నూతనంగా నెలకొల్పబడిన వివిధ రకాల వస్తువుల షాపును తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ పోడేం వీరయ్యతో కలిసి ఆయన ప్రారంభోత్సవం చేశారు. షాపులోని సబ్బులు షాపులు తేనె వెదురుతో తయారు చేసిన వివిధ రకాల కళాఖండాల వస్తువులను మారు మరార్చి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకోవడానికి తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి కాక దేశ విదేశాల భక్తులు ఆధికంగా వస్తు ఉంటారని ఆదివాసి



మేధాన్స్ పైవేటు సూల్ బస్సు ప్రమాద స్థలాన్ని పరిశీలించిన డీఈఓ గోవిందరాజులు

విద్యార్థుల భద్రతా పరిరక్షణపై నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న పాఠశాల యాజమాన్యానికి షోకాజ్ నోటీస్ జారీ చేసిన డీఈఓ వారధి న్యూస్, నాగర్ కర్నూలు బ్యూరో: బిజినెస్ పబ్లికేషన్ మండల కేంద్రంలోని మేధాన్స్ పైవేటు పాఠశాల బస్సు బుధవారం ఉదయం బిజినెస్ పబ్లికేషన్ గ్రామానికి వెళ్తున్న పబ్లికేషన్ గ్రామాద్దులో ప్రైవేట్ పాఠశాల బస్సును ట్రాక్టర్ ఢీకొనడంతో పాఠశాల బస్సు అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్కం దూసుకు వెళ్లి బోల్టా పద్ద సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన డీఈఓ గోవిందరాజులు పరిశీలించారు. ప్రమాదానికి గల కారణాలను స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు, చలువురు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను అడిగి ప్రమాదానికి గురైన వినూరుల వాటిని పరిశీలించి ఫోన్ చేసి తెలుసుకున్నారు. స్థానికులు బస్సు ఆద్యాలను ధ్వంసం చేసి విద్యార్థులను షాపును గ్రూప్ మహిళలు ఐకమత్యంగా ఉండి అమ్మకాలు బాగా జరిపి వర్షంలోకి తెచ్చుకొని ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని ఆయన అన్నారు. డిఎం జిసిసి సమయ్య, జీడిఎం హరికృష్ణ, మురళి రమేష్, విజయలక్ష్మి, రాజీ సులోచన, బీబీ రాణి, విజయలక్ష్మి, రాజకుమారి, రమాదేవి, భారతి, మంగ, కృష్ణవేణి, సురేష్, సాయికుమార్, రాజమ్మ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు కాదు



ప్రజా విఫల పాలన వారోత్సవాలు జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్ వారధి న్యూస్, హనపల్లె : కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులను పంపించి, ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించడంలో నిమగ్నమైందని బి.ఆర్.ఎస్ జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల అశోక్ ఆరోపించారు. వరంగల్ సభలో రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. “వరంగల్ రైతు డిక్లరేషన్ ద్వారా ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కటి కూడా అమలు చేయలేని కాంగ్రెస్ నేతలు రైతు సమస్యలపై మాట్లాడే అర్హత కోల్పోయారు. ముఖ్యంగా రేవంత్ రెడ్డి రైతు పక్షపాతి కె.సి.ఆర్ గారిని విమర్శించడం, దర్యాలు వేదాలు వల్లించినట్లు ఉంది” అని అశోక్ విమర్శించారు. రైతుల హక్కుల కోసం కె.సి.ఆర్ పోరాటం : రేవంత్ రెడ్డికి అర్హత లేదు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై తుపాకులు వెక్కిరించిన కాంగ్రెస్ నేతలకు సేవకులు భావించడం హాస్యాస్పదం.” అని అశోక్ అన్నారు. కాళోజీ కళాక్షేత్ర నిరాణంపై రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. రేవంత్ రెడ్డికి విమర్శలు : రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలకు, బూతులకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ అని అశోక్ ఎద్దేవా చేశారు. ఆయన అధికారంలోకి వస్తే అమలు చేసేమని చెప్పిన ఆరు గ్యారంటీలలో 11 అంశాలతో ఒక్కటి అమలు కాలేదని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగ భృతి, కళ్యాణ లక్ష్మి, అసరా పంచనమ్, విద్యార్థులకు ల్యాప్ టాప్ లు వంటి హామీలన్నీ వాస్తవంగా అమలుకావలేదని విమర్శించారు. కాళోజీ పేరు ఎత్తే అర్హత లేదు : “కాళోజీ గారి పేరును చెప్పడానికి

కేంద్ర ప్రభుత్వ రైతు కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటించండి

సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా కార్మిక సంఘాల ఏలుపు వారధి న్యూస్, నాగర్ కర్నూలు బ్యూరో: కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతదేశ రైతాంగానికి రాతపూర్వకంగా రాసి ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు చిలుక బాల్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సిబిడియూ కార్యాలయంలో రైతు కార్మిక వ్యవసాయ కార్యక సంఘాల రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం సిబిడియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సి బాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా ట్రేడ్ యూనియన్ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాలు

కేంద్రంలోని బిజినెస్ ప్రజా రైతు కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటిస్తామని నవంబర్ 25 వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామ గ్రామాల్లో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. 26వ తేదీన జిల్లా కేంద్రంలో మండల కేంద్రాలలో సభలు సమావేశాలు ర్యాలీలు నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన పిలుపునిచ్చారు. దేశంలోని రైతులు పండించిన అన్ని రకాల పంటలకు 50% కలిపి మద్దతు ధర ప్రకటించి చట్టబద్ధ కొనుగోలు హామీ ఇవ్వాలని దేశవ్యాప్తంగా రైతాంగానికి ఉ స్తులువంటి పంట రుణాలను మాఫీ చేయాలని భూసేకరణ 2013 చట్టాన్ని పటిష్టంగా అమలు

చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు రాష్ట్రంలో రైతాంగానికి రైతు భరోసా వానకాలం యాసంగి పంటలకు వెంటనే ఇవ్వాలని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా పంటలకు బోనస్ ఇవ్వాలని కొలు రైతులను గుర్తించి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాలు వారికి అందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. నాలుగు లేబర్ కోడులను వెంటనే రద్దుచేసి కాంట్రాక్టు విధానాన్ని నిషేధించాలని కార్మికులకు కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణ ఆపాలని రక్షణ, రైల్వే, ఆరోగ్యం, విద్య ,విద్యుత్తును ప్రైవేటీకరించ వద్దని గృహలకు ఇచ్చే ఉ చిత విద్యుత్తు 300 యూనిట్ల వరకు ఉచితంగా ఇవ్వాలని స్టాల్ మేట్లను పెట్టవద్దని ఆయన కోరారు. గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని 200 రోజులకు అమలు చేయాలని రోజు వేతనం 600 ఇవ్వాలని



వరుస నష్టాలకు బ్రేక్..

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. వరుసగా ఏడు సెషన్లలో నష్టాలను చవిచూసిన మార్కెట్లు మంగళవారం పుంజుకున్నాయి. విదేశీ ఇన్వెస్టర్లు పెట్టుబడులు ఉపసంహరించడంతో వరుసగా నష్టాలను చవిచూశాయి. బ్లూచిప్ స్టాక్స్ రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, టాటా కన్సల్టెన్సీ నర్సెస్ రాణించడం, ప్రపంచ మార్కెట్లో సానుకూల వవనాలు, దేశీయ సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్ల నుంచి కొనుగోళ్ల మద్దతు లభించడంతో మార్కెట్లు సానుకూలంగా మొదలయ్యాయి. ట్రేడింగ్ ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే సెన్సెక్స్ 1000 పాయింట్లకు పైగా లాభాల్లో కొనసాగింది. నిష్పి సైతం దాదాపు 600 పాయింట్ల వరకు చేరింది. చివరలో మదుపరులు లాభాల స్వీకరణకు దిగడంతో మార్కెట్లు స్వల్పంగా తగ్గాయి. క్రితం సెషన్లతో పోలిస్తే సెన్సెక్స్ 77,548.00 పాయింట్ల వద్ద లాభాల్లో మొదలైంది. ఇంట్రాడేలో ఒకదశలో 77,411.31 పాయింట్ల కనిష్టానికి చేరిన సెన్సెక్స్.. 78,451.65 పాయింట్ల గరిష్టానికి చేరింది. చివరకు 239.38 పాయింట్ల లాభంతో 77,578.38 వద్ద ముగిసింది. నిష్పి 64.70 పాయింట్ల లాభంతో 23,518.50 వద్ద ముగిసింది. నిష్పిలో ఎంఅండ్ఎం, ట్రెంట్, టెక్ మహింద్రా, హెచ్డీఎఫ్సీ బ్యాంక్, ఐషర్ మోటార్స్ టాప్ గెయినర్స్గా ఉండగా.. ఎస్బీఐ లెన్స్ ఇన్సూరెన్స్, హెచ్డీఎఫ్సీ లెన్స్, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, ఎస్బీఐ, హిందూల్కో నష్టపోయాయి. సెక్టర్లలో మీడియా, ఆటో, రియల్టీ 1-2.5 శాతం, మెటల్, ఆయిల్ అండ్ గ్యాస్, పీఎస్యూ బ్యాంక్ 0.5 శాతం చొప్పున పతనమయ్యాయి. బీఎస్ఎ ఈమిడ్ క్యాప్, స్కాల్కాప్ సూచీలు దాదాపు ఒకశాతం వరకు వృద్ధిని సమోదు చేశాయి.



బంగారం రుణాలకు ఇక ఈఎంఐ పేమెంట్స్

అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తలెత్తే ఆర్థిక సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక్కోసారి బంగారం తాకట్టు పెట్టి రుణం తీసుకోవాల్సి వస్తుంది. బంగారం తాకట్టు రుణాలు సురక్షితమైన.. ఈ రుణాలను వాయిదాలపై చెల్లించే ఫెసిలిటీ లేదు. ఈ నేపథ్యంలో బంగారం రుణాలను ఈఎంఐలో చెల్లించే పద్ధతినీ అందుబాటులోకి తెచ్చాలని ఆర్థిక యోచనలున్నట్లు తెలిసింది. ఈ రుణాల మంజూరు విషయంలో అవకతవకలు వెలుగు చూస్తున్న నేపథ్యంలో ఆర్థిక ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నదని వార్తలొచ్చాయి. ప్రస్తుతం బ్యాంకులు, బ్యాంకింగేతర ఆర్థిక సంస్థలు బంగారం తాకట్టుపై ఇచ్చే రుణాల చెల్లింపును బుల్లెట్ రీపేమెంట్ ఆప్షన్ ఇస్తున్నాయి. లోన్ టెన్యూర్ల పూర్తయిన తర్వాత రుణ గ్రహీత తాను తీసుకున్న మొత్తం రుణం ఒకేసారి చెల్లించే విధానమే బుల్లెట్ పేమెంట్. అలా కాకుండా గడువుకు ముందే నిధులు అందుబాటులో ఉంటే అసలూ వడ్డీ చెల్లించి రుణ గ్రహీత తాను తాకట్టు పెట్టిన బంగారం విడిపించుకునే సౌకర్యం ఉంటుంది. బంగారం రుణాల మంజూరు విషయంలో అవకతవకలు జరుగుతున్నాయని ఆర్థిక ఇటీవల గుర్తించింది. బంగారం విలువ నిర్ధారణలో లోపాలు, వేలంలో పారదర్శకత లేమి వంటి అంశాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. కొందరు రుణ గ్రహీతలు వడ్డీ చెల్లించి బంగారం రుణాలను దీర్ఘకాలం కొనసాగిస్తున్నట్లు ఆర్థిక గుర్తించింది. అందువల్లే బంగారం తాకట్టుపై రుణాలకూ ఈఎంఐ ఆప్షన్ అమల్లోకి తెచ్చే విషయం పరిశీలిస్తున్నామని ఇటీవల జారీ చేసిన సర్క్యులర్లో ఆర్థిక పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. గత సెప్టెంబర్ 20కల్లా బ్యాంకులన్నీ సుమారు 1.4 లక్షల కోట్ల విలువైన బంగారం రుణాల మంజూరు చేశాయని ఆర్థిక గణాంకాలు పేర్కొంటున్నాయి. గతేడాదితో పోలిస్తే ఇది 14.6 శాతం ఎక్కువ.

రూ.10,20 నాణేలు తీసుకోకుంట్ మూడేళ్ల జైలు శిక్ష..!

చాలా మంది దుకాణదారులు 10,20 రూపాయల నాణేలు తీసుకోవడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. ఇవి నశిలివని, చెల్లవంటూ దుకాణదారులతో పాటు ఇతరులకు కూడా తీసుకోవడం లేదు. ఈ నాణేలు చెల్లుబాటు అవుతాయని ప్రభుత్వం, ఆర్థిక బ్యాంకులు పదేపదే చెబుతున్నప్పటికీ చాలా మంది వీటిని తీసుకోవడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. తాజాగా మరోజారి ఆర్థిక హెచ్చరిక జారీ చేసింది. ఈ నాణేలు తీసుకోకపోతే చట్టరీత్యా నేరమని మీకు తెలుసా? మీరు అలాంటి వ్యక్తులపై కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. ఎవరైనా నాణేలను స్వీకరించడానికి నిరాకరిస్తే (నాణెం చెలామణిలో ఉంటే) అతనిపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయవచ్చు. అతనిపై ఇండియన్ కరెన్సీ యాక్ట్, ఐపీసీ సెక్షన్ల కింద చర్యలు తీసుకోవచ్చు. ఈ విషయంపై రిజర్వ్ బ్యాంకుకు కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. దీని తర్వాత, దుకాణదారుడు లేదా నాణేలను స్వీకరించడానికి నిరాకరించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవచ్చు. భారతదేశంలో రూ.10 నాణెం విడుదలైన రెండు రోజులలో గడిచినా, ఇప్పటికీ చాలా మంది ప్రజలు చట్టబద్ధమైన కరెన్సీగా స్వీకరించేందుకు సంకోచిస్తున్నారు. హైదరాబాద్లో ఇప్పటికే కొన్ని దుకాణాలు, ప్రాంతాల్లో రూ.10 నాణెం తీసుకోని వారు మూడు సంవత్సరాల జైలుకు గురవుతారు అని హెచ్చరిక బోర్డులు కూడా పెట్టారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇటీవల కాలంలో బ్యాంకులు కూడా ప్రజల్లో, వ్యాపారాల్లో రూ.10 కాయిన్లపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. దీంతో హెూటల్స్, క్యాంటీన్ల రూ.10 నాణెం తీసుకోవడం ప్రారంభిస్తున్నాయి. అయినా చాలా మంది తీసుకోవడం లేదు.



నగరానికి ఊపిరి పోస్తున్న ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు

దేశంలో చాలా మంది ఇప్పుడు పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాల నుండి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు మారాలని చూస్తున్నారు. గత కొన్ని నెలల గణాంకాలు కూడా ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేస్తున్నాయి. కంపెనీలు కూడా ఈ విభాగానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాయి. అయితే, ఎలక్ట్రిక్ పెట్రోల్ వాహనాల ప్రయోజనాల గురించి చాలా మంది అయోమయంలో ఉన్నారు. మరి ముఖ్యంగా, మైలేజ్/రీంజ్ ఈ గందరగోళానికి కారణంగా తెలుస్తోంది. అందుకే ఏదీ కొనాలో తెలియక చాలామంది తికమకపడుతున్నట్లు తెలిసింది. ఏదీ ఏమైనా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనేవారి సంఖ్య ఇటీవల కాలంలో గణనీయంగా పెరిగిందనే చెప్పాలి. పెరుగుతున్న ఇంధన ధరలు, కాలుష్యం కారణం.. ప్రభుత్వం, ప్రజలు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనేలా ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. వీటిపై భారీగా సబ్సిడీలు ఇవ్వడంతో సామాన్యులు సైతం ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనుగోలుపై ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనుగోలు చేసే వారికి కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలపై సబ్సిడీని మరోసారి పొడిగించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈవీలను కొనుగోలు చేసే వారి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ పథకాన్ని పొడిగించే అవకాశం ఉందని పలు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. అదే జరిగితే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనుగోలు చేసే వారికి భారీ ఊరట లభిస్తుందని చెప్పవచ్చు. ఈవీల వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకాన్ని తీసుకొచ్చింది. ఈ పథకం చెల్లుబాటు గడువు ముగిసినప్పటికీ, ఈవీల వినియోగాన్ని పెంచడానికి కేంద్రం ఇప్పటికే ఈ పథకం చెల్లుబాటును అనేక సార్లు పొడిగించింది. ప్రస్తుతం, ఈ పథకం మార్చి 2024 వరకు చెల్లుబాటులో ఉంది. ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకం చెల్లుబాటును ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం తర్వాత పొడిగించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తోందని ప్రభుత్వ సీనియర్ అధికారి ఒకరు తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉంటే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల కొనుగోలుపై రోడ్ల టాక్స్, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలను ఎత్తివేయడంతో ఈ రంగానికి సరికొత్త ఊపిరి పోసినట్లు అయింది.

ఎలోన్ రెండు వారాల్లో రూ.5 లక్షల కోట్లు సంపాదించిన ఎలాన్ మస్క్..!

ప్రశ్న. అప్పుడు ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువ 340 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంది. ప్రస్తుతం ఇది 326 బిలియన్ డాలర్లగా ఉంది. అంటే ఎలోన్ మస్క్ తన సొంత రికార్డును బద్దలు కొట్టడంలో కేవలం 14 బిలియన్ డాలర్లు మాత్రమే వెనుకబడి ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువకు సంబంధించి ఎలాంటి గణాంకాలు కనిపించాయో కూడా తెలుసుకుందాం. బ్లూమ్బెర్గ్ బిలియనీర్స్ ఇండెక్స్ దేలా ప్రకారం, నవంబర్ 19 న ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువలో వి12.9 బిలియన్ల పెరుగుదల ఉంది. ఆ తర్వాత అతని మొత్తం నికర విలువ 326 బిలియన్ డాలర్లుగా మారింది. విశేషమేమిటంటే ప్రపంచంలోనే అత్యంత సంపన్నుడైన వ్యాపారవేత్త ఎలాన్ మస్క్ సంపద ప్రస్తుత సంవత్సరంలో 97.2 బిలియన్ డాలర్లు పెరిగింది. ప్రస్తుతం ఆసియాలోనే అత్యంత ధనవంతుడైన వ్యాపారవేత్త ముఖేష్ అంబానీ వద్ద కూడా ఇంత సంపద లేదు. ముఖేష్ అంబానీ మొత్తం నికర విలువ ప్రస్తుతం 95 బిలియన్ డాలర్లకు పైగా ఉంది. డౌనాల్డ్ ట్రంప్ విజయం సాధించిన రెండు వారాల్లోనే ఎలోన్ మస్క్ సంపదలో 62 బిలియన్ డాలర్లు అంటే రూ. 5 లక్షల కోట్లకు పైగా పెరుగుదల కనిపించడం. నవంబర్ 5న ఎలోన్ మస్క్ మొత్తం నికర విలువ 264 బిలియన్ డాలర్లుగా నమోదైంది. అప్పటి నుండి అతని నికర విలువ వి62 బిలియన్లు పెరిగింది. ఎలోన్ మస్క్ డౌనాల్డ్ ట్రంప్ కు అతిపెద్ద మద్దతుదారు అని నిపుణులు భావిస్తున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో మస్క్ రాజకీయ నిధులు కూడా సమకూర్చారు. అటువంటి పరిస్థితిలో ట్రంప్ విజయం తర్వాత ఎలోన్ మస్క్ కంపెనీ టెక్సాస్ షేర్లలో పెరుగుదల ఉంది.



12వీళ్ల రికార్డును బద్దలుకొట్టిన టాటా-మహింద్రా

భారతదేశపు అతిపెద్ద కార్ల కంపెనీ మారుతీ సుజుక్ ఇండియా, రెండవ అతిపెద్ద కార్ల కంపెనీ హ్యూందాయ్ మోటార్స్ ఇండియా పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. ఈ కంపెనీలు కార్ల కంపెనీల నుండి మార్కెట్లో సవాలును ఎదుర్కొంటున్నాయి. మహింద్రా, టాటా వంటి కంపెనీలు మార్కెట్లో అద్భుతమైన పురోగతిని సాధించాయి. 12 ఏళ్లుగా కొనసాగుతున్న రికార్డులు బద్దలయ్యేలా తయారైంది ప్యాసింజర్ వాహనాల మార్కెట్లో పరిస్థితి. మారుతీ సుజుక్ ఇండియా, హ్యూందాయ్ మోటార్స్ ఇండియా ప్యాసింజర్ వెహికల్ కేటగిరీలో అమ్మకాలు నిరంతరం క్షీణిస్తున్నాయి. దీంతో ఆయా కంపెనీల మార్కెట్ వాల్యూ కూడా తగ్గిపోయింది. ఒకప్పుడు ఇవి రెండు మార్కెట్లో అత్యంత ఆధిపత్య బ్రాండ్లు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం 2024-25 మొదటి అర్థభాగం (ఏప్రిల్-సెప్టెంబర్) దేలాను పరిశీలిస్తే, మార్కెట్ వాల్యూ పరంగా, మారుతీ హ్యూందాయ్ గత 12 సంవత్సరాలలో కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయాయి. ఇది ప్యాసింజర్ వెహికల్ మార్కెట్లో వినియోగదారుల మారుతున్న డిమాండ్, ఆప్షన్లు మారుతున్నా వైవాన్య చూపిస్తున్నాయి. పరిశోధనా సంస్థ జెఫ్సర్సీ నివేదిక ప్రకారం.. మారుతీ, హ్యూందాయ్ మార్కెట్ వాల్యూ మొదటి అర్థభాగం(మొదటి అరు నెలలు)లో తగ్గింది, ఇదే సమయంలో మహింద్రా, టయోటా, టాటా మార్కెట్ వాల్యూ భారీగా పెరిగింది. ఇది మాత్రమే కాదు, మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, టయోటా మార్కెట్ షేర్ ఆల్ టైమ్ హైకి చేరుకుంది. మార్కెట్ వాల్యూను పరిశీలిస్తే, మహింద్రా మొదటి అర్థ భాగంలో 12.5 శాతం మార్కెట్ వాల్యూను కలిగి ఉంది. ఇప్పటి వరకు ఇదే అతని అత్యంత ప్రదర్శన. అదే సమయంలో, టాటా మోటార్స్ అద్భుతమైన పురోగతిని కనబరిచింది. టాటా మోటార్స్ మార్కెట్ వాల్యూ 13.3 శాతంగా ఉంది. అయితే, ఇది 2022-23లో 14 శాతం కంటే కొంచెం తక్కువగా ఉంది, ఇది దాని 11 సంవత్సరాల రికార్డు గరిష్టం. అయితే, దేశంలోని ప్యాసింజర్ వాహన పరిశ్రమకు పెద్ద సవాలుగా మారిన దేశం నుంచి కార్ల ఎగుమతి ఎలా తగ్గుతోందో కూడా నివేదికలో ప్రస్తావించారు.





రామ్ పోతినేని సరసన నటిస్తున్న భాగ్యశ్రీ బోర్నే

టాలీవుడ్ ఎనర్జిటిక్ స్టార్ రామ్ పోతినేని మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పాలిశెట్టి ఫం పీ మహేశ్ బాబు డైరెక్షన్ లో సినిమా చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ మూవీ పూజా కార్యక్రమాన్ని నవంబర్ 21న నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటిస్తూ మేకర్స్ విడుదల చేసిన ప్రి లుక్ లో సైకిల్ ను తోసుకుంటూ వెళ్తూ క్యూరియాసిటీ పెంచుతున్నాడు రామ్. 22గా వస్తాన్న ఈ మూవీకి సంబంధించి తాజాగా హీరోయిన్ ను పరిచయం చేశారు మేకర్స్. ఈ చిత్రంలో మిస్టర్ బచ్చన్ ఫం భాగ్యశ్రీ బోర్నే ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. అందమైన ప్రయాణంలో భాగమవుతున్న భాగ్యశ్రీ బోర్నే కు స్వాగతం పలుకుతూ మేకర్స్ విడుదల చేసిన స్టిల్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. టాలీవుడ్ లీడింగ్ ప్రాడక్షన్ హౌస్ శ్రీమతి మూవీ మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తోంది. రవితేజ నటించిన మిస్టర్ బచ్చన్ తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హాంట్ చెప్పిన భాగ్యశ్రీ బోర్నే.. ఈ సినిమాలో అందాలు ఆరబోసినా బాక్సాఫీస్ వద్ద సినిమా ఢీలా పడిపోయింది. మరి రామ్ సినిమాతోనైనా బ్రేక్ వస్తుందేమో చూడాలంటున్నారు సినీ జనాలు.



ఓటీటీ ప్లాట్ పాంపైకి ఒకేసారి ఇద్దరు హీరోయిన్లు

ఆ ఇద్దరు భామలపై విరుచుపడ్డ నెటిజన్లు
సమంత, నయనతార ఇద్దరు టాప్ హీరోయిన్స్. ఇద్దరినీ తమ తమ అభిమానులు సౌతిండియా లేడీ సూపర్ స్టార్లుగా పిలుచుకుంటారు. అంత బాగానే ఉంది కానీ.. తాజాగా ఈ ఇద్దరు ముద్దుగుమ్మలు టాప్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్స్ లో ఒకరు వెబ్ సిరీస్ తో మరొకరు డాక్యుమెంటరీతో ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ రెండింటి పబ్లిసిటీ పీక్ లో లభించిన రిజల్ట్ మాత్రం గొప్పగా రాలేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే నెటిజన్లు ఈ ఇద్దరి భామలపై విరుచుకుపడుతున్నారు. ఇంతకీ ఏమైందంటే.. సమంత మయోస్ట్రీటిస్ తో ఆవేదన చెందుతూ సోషల్ మీడియాలో హైలెట్ గా నిలుస్తున్న నయనతారనే 'సిటాడెల్ హనీ బస్టి' సిరీస్ తో ముందు కొచ్చింది. అయితే ఈ సిరీస్ పెద్దగా ఎలాంటి ఇంపాక్ట్ చూపలేక పోయింది. అనారోగ్య సమస్యలున్నా సమంత ఈ సిరీస్ కోసం ఫిజికల్ గా ఎంతో కష్టపడి పోరాట సన్నివేశాలను చేసింది. కానీ, సమంత చేసిన ఫైట్స్ సీన్స్ కంటే ఇందులోని ఆమె పరట్ ధావన్ తో కలిసి నటించిన ఒకటిరెండు రొమాంటిక్ సన్నివేశాల గురించిన ప్రస్తావనే ఎక్కువగా జరిగింది. దీంతో కొందరు సమంతని పబ్లిసిటీ ఫుల్, రిజల్ట్ నిల్ అంటూ ట్రోల్ చేస్తున్నారు. మరోవైపు, ప్రస్తుతం ట్రెండింగ్ లో ఉన్న నయనతారకి కూడా సేమ్ పరిస్థితి ఏర్పడింది. ధనుష్ కాంట్రవర్సీతో అందరి దృష్టి ఆమెపై పడింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆమె నెట్ ఫ్లిక్స్ డాక్యుమెంటరీ 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిర్ బేల్' రిలీజ్ అయ్యింది. దీనికి పలు సెలబ్రిటీలు మద్దతు తెలిపిన క్రిటిక్స్, ఆడియెన్స్ మాత్రం తీసి అవతల పడేశారు. అసలు పెళ్లి క్యాన్సెల్ మెంట్ ఓటీటీకి అమ్మాలన్న చీఫ్ ఆలోచన నయనతారకు ఎందుకు వచ్చిందని నెటిజన్స్ ట్రోల్ చేస్తున్నారు.

కేసు విచారణకు రాంగోపాల్ వర్మ డుమ్మా

25న విచారణ కావాలని మళ్లీ నోటీసులు

ప్రముఖ దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మపై ప్రకాశం జిల్లా మద్దిపాడు పీఎస్ లో కేసు నమోదైన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ కేసులో విచారణకు హాజరుకావాల్సి ఉండగా.. దుమ్మా కొట్టాడు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు వర్మకు మరోసారి నోటీసులు జారీ చేశారు. ఈ నెల 25న విచారణకు హాజరుకావాలని పోలీసులు నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు తాను సినిమా మాటింగ్ లో బీజీగా ఉండటం వల్ల విచారణకు రాలేనని ఒంగోలు రూరల్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ బాబుకు వాట్సాప్ లో మెసేజ్ పెట్టాడు వర్మ. విచారణకు సహకరిస్తానని చెప్పిన వర్మ పోలీసులను వారం రోజుల గడువు కోరాడు. వ్యాహం సినిమా సమయంలో టీడీపీ అధినేత, ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేష్, నారా బ్రాహ్మణీలను కించపరిచేలా రామ్ గోపాల్ వర్మ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెట్టినందుకు గాను మద్దిపాడు టీడీపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రామలింగం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు వర్మపై కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో విచారణకు హాజరుకావాల్సిగా ఏపీ పోలీసులు వర్మకు నోటీసులు ఇవ్వగా.. మంగళవారం వర్మ కోర్టుకు హాజరుకావాల్సి ఉంది. అయితే అంతకంటే ముందే వర్మ ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించి క్యాష్ బిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే వర్మ క్యాష్ బిటిషన్ ను విచారించిన హైకోర్టు వర్మ చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల పిటిషన్ కొట్టివేసింది. అలాగే అరెస్ట్ నుంచి తాము రక్షించలేమని వర్మ న్యాయాధికి కోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఏదైనా ఉంటే బెయిల్ పిటిషన్ వేసుకోవాలని సూచించింది.



సుమంత్ పెళ్లి కామెంట్.. మీనాక్షి చౌదరి రియాక్షన్

ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో బ్యూటీ టు బ్యూటీ సినిమాలు చేస్తూ వీడింగ్ లో కొనసాగుతోంది మీనాక్షి చౌదరి. సుశాంత్ నటించిన ఇప్పటి వాహనములు నిలవరాదు సినిమాతో ఇండస్ట్రీకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఈ భామ ఇటీవలే లక్ష్మీ భాస్కర్ సినిమాతో సూపర్ హిట్ కొట్టింది. ఈ భామ ఆక్సిజెన్ సినిమాతోనూ పెళ్లి చేసుకోబోతుందని ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో వార్తలు హాల్ చాల్ చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ వార్తలపై మీనాక్షి చౌదరి క్లారిటీ ఇచ్చేసింది. మెకానిక్ రాకీ ప్రీ రిలీజ్ ఈ వెంటలో భాగంగా ఈ విషయమై మాట్లాడుతూ.. తాను కూడా ఈ పుకార్లను విన్నానని చెప్పింది. వెడ్డింగ్ అంటూ వస్తోన్న వార్తలను కొట్టిపారేస్తూ.. తాను ప్రస్తుతం సింగిల్ గానే ఉన్నానని స్పష్టం చేసింది. అంతేకాదు సలార్ 2లో తాను భాగస్వామ్యం అవుతున్నట్లు వస్తున్న వార్తల్లో కూడా నిజం లేదని చెప్పింది. తన పర్సనల్ ప్రొఫెషనల్ లైఫ్ లో ఏదైనా ముఖ్యమైన విషయముంటే అందరితో షేర్ చేసుకుంటానని, మీనాక్షి చౌదరి ఇటీవలే మట్లాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాగా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా కొట్టింది. ఈ భామ మరోవైపు వెంకటేశ్-అనిల్ రావిపూడి కాంబోలో తెరకెక్కుతున్న సంక్రాంతికి వస్తున్నాం చిత్రంలో వన్ ఆఫ్ ది ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది.



ఇక థియేటర్ల ముందు నో సినిమా రివ్యూ
ఇటీవల కాలంలో థియేటర్ల ముందు యూట్యూబ్ ఛానెళ్లు, కొందరు నెటిజన్లు రివ్యూలు ఇవ్వడం ఎక్కువైపోయిందని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం లేదు. అయితే ఈ హడావుడి రివ్యూలు సినిమా ఫలితంపై ప్రభావం చూపిస్తున్నాయని తమిళ ఫిల్మ్ యాక్టివ్ ప్రొడ్యూసర్స్ అసోసియేషన్ అభిప్రాయపడింది. ఇలాంటి రివ్యూలను కట్టిడి చేసేందుకు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సినిమా సమీక్ష పేరుతో వ్యక్తిగత డాడులు.. విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టడాన్ని ఖండిస్తూ.. సుదీర్ఘ సందేశాన్ని పోస్ట్ చేసింది. రివ్యూలు ఈ ఏడాది విడుదలైన చాలా సినిమాలపై ప్రభావం చూపించాయి. వీటిలో ప్రముఖంగా ఇండియన్ 2, వెటైయాన్, కంగువపై పబ్లిక్ టాక్, యూట్యూబ్ ఛానెళ్లు ఇచ్చే విశ్లేషణలు ఎంతో ప్రభావం చూపించాయి. సినీ పరిశ్రమకు తలనొప్పిగా మారుతున్న ఈ సమస్యను నివారించేందుకు అన్ని సంఘాలు కలిసి రావాలి. థియేటర్ల యజమానులు యూట్యూబ్ ఛానెళ్లను సినిమా థియేటర్ల ప్రాంగణంలోకి అనుమతించకూడదు. ఫస్ట్ డే.. ఫస్ట్ షో సమయంలో థియేటర్ల వద్ద పబ్లిక్ రివ్యూలను అనుమతించవద్దు. రివ్యూల పేరుతో నటీనటులు, దర్శకనిర్మాతలపై వ్యక్తిగత విమర్శలను ఖండిస్తున్నాం. ఇకపై ఇలాంటివి చేస్తే ఒప్పుకునేది లేదని హెచ్చరించింది.

